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Mo (VAN B,J60BUD

abeod : 30
aVaWo : 1 aemlea)d

1, 2 Gald3\6BBUdAs 3 MVGCMHIB arlmo. (2x3=06)
1. GRS)OMS)OIM O DO TLOELYEGHSIOS EMManElo 224 @RYEM).

a) 92101aVoAIY X af)DANSIOMOG3 AL aqVoEY B ?

b) X 9686q|S)an 06MRO0 &{@] TVAAUDB:J0 af) LY.

C) aVLOBLYBHUY BHENRYallSlen)d:.

2. afl@omad AB, CD agyanT emoem)aud P agiam enila3)ail@d myolaf) &seoyamy. PC
s MIso PD @os mIseamenoud 2 oav.al eysymensm. AB = 11soav.al, PB =

3 eav.ol A
C
B
D
a) PD = x eav.21 epwoad PC = — sav.a
b) PC x PD = ———
c) PC oes mligea®?
3 MO®O3 8§ AUNOWIBB Gald3y68BUIAS 4 AVGCHHIB arlmo. (6% 4=24)

3. 80) 2al®oomlead MIso, AllMeWsndud 6 HAL.2'1 &)S)MENEM. 2IMETNING ald]
80l 91 al.eav.al @ryem.

a) ol = x 9av.a1 @RWIG MI80 = —— saav.al
b) 210aWOB al0a|80l X alcIUea] L)) d:.
C) B0) OMBO0 HI®] TVAADHYo 0)alld0la] alyoamlead MIzanoe arlmlw)oe
B6N SO B .
4. P9= ¥ +4x
a) x =2 epwiad p(x) qvailaflenyan quoaly ofo?
b) p (1)eplo?
C) X aB® @RUWIHAVoaISWOWIM P (X) aVailajlen)an qvoaly 320 @R,
5. x2+18x=144 @ x g allel &M EnIeM@IMOVT 2RAIRS (HIVWHUB HHIS)HNAM).

Qilgeovo aliBlaflee)d:. 19
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x2+18x * = 144 +
(c+ P
(e + ) =

X -

6. 3,5, 7, .. af)aN TLROADOGUMIWOS
a) ©ald@AIMIOAVO  af) (@ WI6EIM
b) @rEieom N’ 136EB3OS M)H B06M)d:
C) @RBJal3o MDD af)(® alB36dBUd &)51lWOmT3 624 &lg)0.
7. 80} 2lMOOMH 213080l 44 6AV.2T1 Qo alda|80l 117 al. OIV.AT. Do @REM.
a) mlgo + Aol = ... &av.al
b) ™80 11 + x @GRWOM3 Al ag) X6
C) aImoomlang MmIsane AGIW)o GMBHIBH)d:.
8. B0) TLoRIIWPS AUBYREAMIS BRMING 8 2S6E3 »)SIWEa]oud 425 IS,
a) aUoaly X af)HANSIT S0) VN0 TVAAIOB: 0 0)alldC]H)d:.

b) avoely H6mMeEH089) .
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E6M2)od{ O (VAN EG)60BUD
OME M3afls

1. a x+2
b) x(x+ 2) =224
X +2x —224=0

) x242x+1P=224+1
(x+1)*= 225
x+ 1= 225 =15
x=15-1=14
qvoarlysud = 14, 16

2. a (x+2)

b) PA x PB

c) x(x+2)=8x3
X a2x+l? =24+
a2t P =24+ 92
(x+1)* = 25
x+1 =+ 9
M8 MIMIVoa I WOaN W]
@®Imoed x+ 1 =15
x=5-1=4
PC=x+2=4+2=06oqu.01

3. a x+6

b) aloqsal = x (x + 6)

c) x(x+6)=91
x*+6x =91
X’ +6x+32 =91+ 3
(x+3)> = 100
x +3= 100 = 10

x =10-3=7

Mg =7 +6 = 139av.21
Aol = 7eaqu.al
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b) p()=p+4l)=1+4=5
c) x*+4x=320
> +4x+2° =320 +
(x+2)* = 324
x+2=4+ 324 =+18
x=16,-20
. @rWlavoaly, x = 16
5. x2+18x+9% = 144+ @
(x+9) =225
(x+9) = + 225 = + 15
x= + 15-9
x=0,-24
6. a) 2
b) S,=7 (3+2n+1)= 7 (2n+4) = ;210
) w+2n =624
nr2on+1? =624+ 17
(n+1)*> =625

n+1=25
n =24
7. a) 22
b) 11-x

C) aloolzai = 117
(11+x9 (11 -x =117
w2 =121-117=4
x=2
Mo =11+ x=11+ 2 = 13sau.a
Al =11 -x=11 -2 =9¢av.a1
8. a 2.8y =425
b)  x218x+4> = 425+4°
(x+4)* =441

x+4=1+ Jag1 = + 21
x=4+ 21-4

x =17, -25
e Bt 1Y (0 WA T 1 ot

........................................ TOOGLLY .
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WemlQ 5
(@NBSI6MaION

abeod : 30

aVaWo : 1 aemlea)d
1, 2 Gald3YeBU3AY 2 AVEHIB arlmo. (2x2=4)

C
15 eav.ol.
1.

B A

@leoemo ABColad B = 90°, AC = 15 aav.2l. sin A =% @RYWOTI

a) BC oes mlIg8o ag@moem ?
b) cos A &emenosns ?

2. wlemoemo POR @3 PQ = 8 eav.o01, /R = 30° erwocd
(@leH0emo POR 603 «10laly@m @yoo af)(@@oem?

3 MMD@I 6 AUNOWIBB Gald3463BUdA 3 TVCHHIA arlMo. (4 x3=12)
D C

A

A 10ecqual B
alll@omlad ABCD &0) avoaoamolsadem. AB = 10 eav.2l., BC = 8cm,

ZA =60° erywodd
a) D olad mlan)e AB ©leeisn)ss elosniB)0o of) @ oem?

b)  avoaoamdlee ABCD ©)es aloqa|8al &6emse90se)s ?

‘O’ ean(B2ow alyomomIeel 80) emoem @rem AB. ZAOB = 80° AB= 8 sav.2.
QYT ODIHMW  AULONVODIHMW MIBo BHEMHNIHNH>?

(sin 80 =0.98, cos 40 = 0.76, sin 40 = 0.64)
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B 12 oav.a.
@lesx06mo ABC ollad AB = 10 eav.a1, BC = 12 9av.a1. ~B=110°
a) A ©lad mlam BColeaidemss eloenil)0o af)(@woem?

b)  (@1650eMATNOB l0a|SAT BHEMBNIHN) D>
(sin 70 = 0.94, cos 70 = 0.34)

6. aoym@ 30° camdeEen0emITE &06Mea]SIcMINW 80y aealaad mlveiload mige 72
2193 @Ryem.

a) ©@mMIdlenan allaIeEBUd 9alGWIWla] B0) afd6B00 all(@o AUOWHES)H>?

b) 20omled 9V af)@WIEM?

7 -0MOO Gald3yOMIM 4 AVECHHIA. (1 x4=4)
A
7.
75°
60°
B C

@les0emo ABC ol A= 75°, ,C = 60°

a) 4B ves @rsal af) @ @oem?

b) AB = 62 eav.2' @rwicd ACWes @esal af)ao?

c) AB:BC:AC &menosn)s.

8, 9 Gald3y6BUdAS 5 MVGHIB arlmo. (2 x5 =10)

8. 80 2103 9VWOMBS B0) OBHISIVEOMIHMG 2NAISITS WMo af)@IBE10HS10V] &6
@RI WIG8ENAM 06MR)Gald 50S1a0amIOM MH300 45° ¢aM3EHIEMICE
B06M)aN).

a) aB®»esw 2o AUCWEN)H
b) oerR)GaI0) ®2AIENS8 @RB:EI0 EHEMEHIEN)H:.

9. &0} saoleag anaglad wlanle Gr@:eel MIMENIN B0) &S] saldlead @ 60°.
G2@3EH9H06MI@S $06mMyaM). 40 27198 ailoes05 2001 cMILSIWEa]0ud SAIGlHNE @R(Wo
30° camdeenoemlalnem &o6m)ano).

a) 80) a@HG3U0 2flMo AUOTEN)E:?

b) sa0lead 9Woo &oeMm)d:.
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(OESIeME®)
OME M3afls

4
sin A = 5 (mamlgyens)

ag@ldalvoo _ BC
&H@6mMo AC

BC =AC xsin A

sin A =

4
=15 x 3 =12 sau.al

b) CosA - ava’lalaliwo _ AB V157 -12° 9
s B @6Mo AC 15 15

r0
2. QoJ(ZﬂO.Ié(ZSTCD QloMo = < b

P 8cm

| W

—

10 &av..

a) D olad mlan AB dleaienss elosnio DE.
(@lesm06mo AEDollad £ A = 60° , AD = 8 eav.al.

. on
sin6b0 = g

h =8 x sin 60

=8 x =§=4\/§6)m>.oﬂ.
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ao20amalao ABCD @165 aloqjsal bh = 10 x 4./3= 40 /3 a1.eoav.o.

b)

AO 0151l 102 ayoavo AC
ZAOB=80° . £ZC-= %= 40°
AABC ®3sinC= 8

AC

5 89 12.5 sav.o.

064 64

- 8 —
alyoavo AC = /S’in40 = Sea

OR

@les0emo OCB wlad  COB = 40°, ~OCB = 90°

4
: = — .r+=28
Sin40=— -1 YSin 40
_ 8 - 8 —
QIy0aVo, 21 = /9in40_ 4.64 = 12.5 sau.al

.......... s —
A dl@d wlam BC oleaienmss elosnio AD.

@lesoemo ADB ©lad ~#D = 90°, LABD = 70°

sin 70 = 0
h=10 xsin 70
=10 x 0.94 = 9.4 sav.x.

1
(@le0emo ABC )9S aldq|sal > BC x AD

b)
1
—x 12 x9.4 = 56.4 aroqu.o.

26
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AB
b)  (@leeoemo ABC ol tan 30 = -~

AB = BC x tan 30

b) AB = 6. 200001 @lesoemo ADB wes ssoemsansud 45°, 45°, 90°
-. BD = DA = 6 9av.2.

6
(@leoemo ADC ©lod alwwesnad 1 :./3 @ 2 Tan 60 = el

_ _ 6
AD = 6cm @RO®ImOC3 ~DC= 2 160

-~ DC= Y sma. - Y5
AC =2 x y\/g
= 17\5 eav.al.
) AB:BC:AC= 47 : (myﬁj: 13/
i )5 Vs

= J6: (\/§+1):2
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80017,

B 80a. D 80m. c

b) (W@lemoemo ADB, @les06mo ADC enal avaalodunl ag(@lea:06meanRsosn.
B= £ZDAB=45°, 2C= ZCAD = 45°
- BD =AD = CD =80 .

. 06MR)Gald molenss eraelo = 80 + 80 = 160 1.

sQI@
207 m,

D 4001 C2021 B

(@leaoemo ACD oled ~ACD = 180° - 60° = 120°
~CAD = 180° - (120° + 30°) = 30°
aryooinoad DC = AC = 40 2.

(@lea0emo ABC o8 90°0es agmloowss alwwo 40 .

40
. 30° des agy@leow)ss alvo = BC = > 20 2.

saoload 9woo AB = 60° ¥ss af)@loowss aluoo

=203 21
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emlQ 6
(MU3.21(TVo6Y) D
QY RG) : 30
VAo : 1 memlae)d
1 DM@ 3 AUNOWIBSB G2ld3463BU3A) 2 AVCHIB arlmo. (3 x2=26)
1. 3
© A7,0) *

2l @O almoo OABCwes arflml 3wemlg @erem. B, C «pan’ oeisg)es
MV)aldh QVORIYHUD af) L))

2. ABCD ag)an a1®)0 O3 80) 620S] af)DIGMEISS)0S MV)ald:qvoslidud A (2, 3),
C (8, 6). maIwoem. DD 2MOOBIOW QUCDEEBUE BRSMOEEBUBHE TVLAIANORIEM.
o)1 B, D «ag)anT :)p1:8)0S a0)aldhTVoa I d:U3 af) Oy ds.

\
} O/B\c |
> \J

2l @omlad ‘B’ ce(@Baow ayomomlond @roo 4 @emlgosm. &)soem A es
V)2l VoYU (-1, 0).

a) OC oes migsena?
b) P @es qujale:aooaydud @ee)ailslen)s. .
4, 5 Gald3\6BBUdAS 3 VCHHIB arlmo. (2 x3=6)

4. a) (6, 8) agan enilm)ailad WIMS88 @R®EI0 8 ERY X- ER&HHUOCMInEl enila3)
Qiload V)2l Mo ISHUB af) Py,

b) (6, 8) apam enilm)all@d MIMS8 @R®:ELI0 10 BRW X- GRAHUOCMIOL! 6nilaz)
BNBIONS MV}l TVO YU H6NBYadlS1Ee)ds.
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all@momlad ‘C’ ayomes Baljo @rWwoosnila) ayomamleal snilmyanaoem. OA =
OB = 4 wemlq.

a) A, B 0a1w)es aqujaldaT0oalyd:ud af) ).

b) C ©os aV)al®:aV06 I U3 HEMBHIHN) .

6, 7 Gald3463BU3A 4 AVEMI3 arlmo. (2 x4 =8)
6. (3, 2) sa@now alyomomlear enilmyansm (6, 3)

a) QOMOOBIHM BRHOO Af) @O ?

b) (0, 2), (3, 6) (0, 3) agyaDT enilB)e9U3 AULEMODHIME:ETMI? al)0BTMI? QY O
OWIGEI? af)aN) alGlGUoOWI &) B:.

7. a) x, Yy eesuossud aos] A(l, 1), B (7, 1) agyand enilmsenud @rswosea]s)
O .
b) AB &36m20w0] quaaloduol(@]ee:06mo QoW E)d:.
C) (@IEHEMABIHM 2ANIAOOTD MLIVHS AV)2ldhTVOILHUE af)PJD)d:.
8, 9 Gald3463BUda0 5 AVEMI3 arlmo. (2 x 5 =10)

8. (2,1), (3, 4), (-3, 6), agaM enilB)e9UB MLIGBBOW (DIEGHIEMo B0) AFD1GE06M
2006MaM oM SV 66) 8.

Y
C B
Vo)
9. 45°
X X
O AC7.0)
Y

afllmolad OABC &) eloenisnoem. OC = 5./, ZCOA = 45°. A @6s aV)als
avoalysud (7, 0) @ryem.
a) C olad mlamyo OA ag)an QUNDEOMEMNBS L106NIBJ00 af)(@ WI6M P

b) B, C a)am1 mEI®8)0S T0)ald:aVoa 08 af) LIm)d:.
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emlQ 6
(V2 2l Mol Ud
OME Mgafls
1. B(7,3),C(0,3)
2. B @es aqualéavoalyeud (8, 3)
3
A D s aqvala:avoalyeud (2, 0)
2.3) B

3. a) 0OC=8-1=7 pml
b) OP2=0Ax OC

=1x7

.. OP= 7
P oyos avyaisavoatyeud = (0, (/7)
4. a) (6,0)
Y
©3)
10 8 10
6.0)
(0,0) 6 (6,0) 12,00 X

b) (0,0) (12, 0) 9o
5. a A s malaavoaliaud (4, 0)
B @os auyalsavoalyaud (0, 4)
b) C wes avaleavoalysud (2, 2)
6. a) eroo= \/(6—3)2 + (3-2) = Ji0o @M
b) (3, 2) (0, 2) mal mailenss eoeelo = 3 @yemlg

(3, 2), (3, 6) wa1 ®mwless @r®elo = 4 WeMIY

(3, 2), (0, 3) a1 ®olenss @pdelo = \/(3—0)2 + (2-3) = Jio @emig
(0, 2
(3, 6

)ag)am enila3) AUEDH ST M S THO6M).
)

Ay OOWIM oo, (0, 3) ayomomlenaosm.
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7. a), b) Y
16
15
s “44)
T3
1San é\
1,483 /B D)
P R SR I é\’\j e X
+-1
1l “,-2)
+-3
14
L -5
-6

YI

C) 2ANO2OOTD DLISHZOS AV}aldHAVoa I WS = (4, 4) eneglslad (4 —2)
8. A(2,1),B(3,4), C (-3, 6) agjoansyomond
AB = (2-3)° + (1-4) = JIo
AC = Jo-(3) + (1-6) = 3+(5) =
BC = \/(3(3))+46 = J6o + (-2 =
AB? + BC? = (i0) + (V40)
=10 + 40
=50
= AC?

. (@lesoemo  ABCs0) ag(@lea:0emaoem.
9. a) C olad wlmyo OA oilcelsss eloeniB)oo = 5 @emIg
b) B @es avaisavoaiyeud = (7, S5)

C s qaleavoalydud = (5, D)
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emlQ 7
OMISIURHUD
aved93 : 40
aVaWo : 1% maemlea)d
1 M@0 3 AUNEWYBS G21034683U3B 2 AVEHIB arlmo. (3 x2=26)
A
70°
L P o Q
B

aflmomlad ‘O’ alyomes@acem. PA, PB ol ayomomlen amos)aloagosm.
~APO = 40° og)s»lcd

a) ~APB g owoen?
b) L AQB ®emen0ee)s?

B

C
all@omlad ‘O’ QI o Ed:(Baoe. QUL THODIHR @Yoo 10 HAV.2.
a) <£BAC oes @prsal af)@woenm?

b) AB @es m180 &6mMa90ae)s?

all@momilad AE alyomomlead emosyalowoem.  CAE = 80° @erwows,
a) ADC ag@woem?
b) _ABC agowoeni?
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4 MO®O3 7 AUNOWIBB Gald3463BUdA 3 AVCHHIA arlmo. (4 x 3 =12)

4. 3 oav.a] GREMSS S0) QAUGIMO AUCWEN . QAULOMCHMBOMIGE Mlan)o 7 eav.xl.
@6l P’ agyan enilaz) Grswoseq|s;emys. P ollad mlan)e alyamamlcelss 6@os)
QUOBUE QAUOVH)H>.

A

R B

aflmomlad PA, PB, QR emos)aiosgoem. PA = 12 eav.al @r@ocd
a) PB ves m18o ag)@woem?
b) (@lesmoemo POQR 603 21980l £6mMen0a6)d:?
6. a0 (@1EHeMONIHMW QlwoeaBUd 20 OaVL.27, 21 HAV.A, 29 OHAV.AT BRYBIAM). of) BT
a) oM @eHEMaNINLl aBQanoe ARlWw GH0eMINad GRSAI af) (@ WM ?

b) em (@IEHMADNHF BRANGAUYTID @RHOO af)(@?

2fl@omlad PQ o0anz) aly@mesng)osio mIsiiomosm.

PA x PB = PC x PD ag)an) o®8l0lea)d:.

8 M@OI 10 AHOWIBB Gald3y68BUBAS 10 AVCHIB arl™o. (3 x4=12)
8. @Roo 25 ov.aT GV QOO AUCTEN)H. AUNEEBESEI00 D QOISO HMIS)

aMN®)o O8N GHoeM)HWd 50°, 70° @GRVM®LOW (MIEHIMo AUOWHH)&?

D C

A
B
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2@O@ a1MdR)Ro ABCD ©)0s QineBo8 a@mos)an oo QI afleles)amn).
AB + CD = BC + AD ag)am) 6@ 81066

10.

afl@om@d PQR =50° QPR = 70° @rys)mmeas:lod

a) PRQ apowoem?

b) (@les0emo ABC @)9s af)Llo G806mMch@1o $H06mM)d>?

11, 12 Gald3463BU3a6 5 MIABAe ArlMo. (2 x5 =10)

11. AABC, AB = 6eav.al, BC = Seav.al, /B = 70° @rnwodd (@les06mo ml@os
SN . HMHG 2N} QAUUDEEBHSW)o HDMISIAN QAULTMO AUCTEN) . MEBBOHM H1FHaN
@RANBAUL T ONIHMW @YV BRBEAN LD ?

12. A

B Q C

afl@omad AB = 8sav.al, AC = 6eav.a’, BC = 10sav.01 @rys:)yam).
a) AP wes ™80 agm?

b) CR oa@ mIso ag?

c) BQ o0 ®180 afo?
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emlQ 7
OISR UD
OME M3afls
1. a) BPO=40°
~ APB = 40° + 40° = 80°
A
p 40° 100° 0 Q
b) ~AOB = 180° - 80° = 100°
0 B
- ,AQB =2 _ 500
B
o \10cm
5 A 60 0

a) ~BAC=60° ¢
b) AB = 10.3eqv.2l
3. a ADC=80°
b) L ABC = 180° - 80° = 100°

ﬁ,_
\3

Q
5. X
P

A
R B
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a) PB =12 saav.xl
b) QX = QA (6®0os)108:U3)

RX = RB (emos)ai08u3)

(@lesHoemo POR o3 angsai = PQ + QR + PR
=PQ+ QX+ RX + PR
=PQ + QA+ RB + PR
= PA + PB
=12+ 12

246 au.o

6. a) 90°
1
b) aloqsal = 5% 20 x21

= 210 areav.al

29¢cm
20421429 2lem
s =222
2
= E 20cm
2
=35
_4_ 20 q
T S 35 6dV.A

7. PA x PB = PQ?

PC x PD = PQ?

- PAxPB=PC x PD
180° — 50° = 130°
180° —70° = 110°

9. Lill®od

AP = AS (0®0s)0108:8) p R C
PB = BQ S
CQ = CR Q
DR = DS
AB+CD=AP+PB+ CR+ DR A b B
salg) AliBPRPAY oIRIUFRIM Bd((Be MIBIUMMal3@o 2021 - 22
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=AS + BQ + CQ + DS
=BQ + CQ + AS + DS
=BC + AD
10. a) _PRQ = 180°-(70° + 50°)
= 180° - 120°
= 60°
b) _POR =2 x 50°=100°

A =180°-100° = 80°
~POQ =2 x 60° = 120°

. «B =180° - 120° = 60° B Q C
~QOR =2 x 70 = 140°
. ,C =180° - 140° = 40°

11. @RAMAA O GREo = 1.6 aav.a

6 cm

12. sl ool
8-x+6-x=10
14 - 2x = 10
—2x =10 - 14

-2x =4
=2
a) AP = 2¢av.0
b) CR =06 -2 = 4eav.al
c) BQ=8-2=6sq00

38
l sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22



mpmdewduy X nemimo

emlQ 8
o2IM@©3al60BUD
aved93 : 40
aVaWo : 1% maemlea)d
1 DM@ 3 AUHNOWIBSB G2ld3463BUIAN 2 AVCHIB arlmo. (3 x2=26)
1.
S/ \ o
S \%
18cm

2fl@Oeel 0)alo ASES] B0} TVAAIMO TVM)aild: DENBOENAN af)H>1G3
a) MMalleOes 80) Bl MI8o ag) @6 ?
b) o)aile:)es aldla@oo af)@@oen ?

2. 2n0BS 98:05)0101EH)MNAUVIT S0) TVR2UMO TVO)aildHOS aldBuoInaINdE:0
ARAN® oD ? HO0EMOATD) ?

-
100° %c)& tg,g
~N
a o b c
) 45 450 ) 450 )
10cm 10cm 10cm

3. 80} A0 MM}ailé:@Hs 20323080l 40 6V.07 Do GRMING 988801 1 £1Q0)0
@RYBHYAN). AV alild:WIONS DWOO BHEMBHOHE) ds.

4 M)OO 7 AUNOWIBB G21084633U3B 3 AVGCHIB arlmo. (4 x3=12)

4. @oo 10 V.07 GV B0} GRARLAIAMO QAUBa] AlE2AUW] QLR MBS GO} AUy O
T®)aile Mldaddla)). AUODHIV®)aille:-@)0s

a) 2101aOo af)(®WIEM?
b) al0B @ROO HEMBHIEN)?
C) QWO af)MWIEM?

S. &SV B0) TVAIMOHFVOS B0) AULABIHA MIBo 20 HaV.0T GrRYeM. DI
MIaNYo ale2AUW]l QAUERA MBS B0} ATVA2IM)O TVM}aild 6 2IC0WIN0H61 WS,
LRI TV aile:es

a) &0} «10sass1lem) MI8o af) @ WIEM?
b) aiGla@oo af)l®Wo1Glen)o?

C) 9alBlMEl al0a|S80] GHMENIBNH:?

39
s3] AlIBPEPM IGIUFRIM E&(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



mpmdewduy X nemimo

6. 80 UWOHIV®)alle&:OOS aldl @RYOANo 2IClANVEAR0 GIZENSS8 G@ROUDENITWo
2:3 @ryWI3

a) 21010NVEOMING af)(@ BONAEM ald3 @RHOO?
b) al0dwimeInow QULODERINATNNG CB(BEHI af)(@ WIUI?

7. 988801600 OMRIYRIW 0N UGV alle:0S ald3 @ROEBRUE MEENSs @ROUD
eniwo 2:3 @Ryd:)aM).

a) OO le0es poossed h , h, erwod eanlclesnmm allaiesBud au)ail
aflee)am aL2AQ® 0 af) PID)E?

b) M®ailew)es 9VOEBRUE eS8 GROUVDENITWO GHEMENIHNH>?
8 MO 10 AUHOWIBB G21034633U3A 4 TVEHHIQ arlMo. (4 x3=12)

8. 20 ov.0T GROMWBS AUCMIBHIMIVIeN8s B30) Geendlmlwoe HIGITd MlaNo GH(M3
G506m8 216° a10)am 80) QAI@MEINO HAISIHWSIOD alEAOAUW] QLR |NSS B0) QIO
O aild: MIB22]2J0@3, AUTDAV®)aile)es

a) al0)ANVOO0 HEMENILNE: P

=3

) aldB @00 BHEMENIE)E:?

O

) 92Woo af)lmWoem?

o

) TW®)alle:0)os QILRImo BHMENIBN)HE:?

9. 80} MW2a®O IWMaild:®)0S af)g AUHSIESWIo0 MISBEEBUE MEIYR06M. B30)
alaslend MIzo 10 V.21 @RYWOTI

a) QAUMMBHBOS ARYeB MIBo af) O WoeM?
b) M®)aile:W)es aIBla@oo ag)(@ oM ?
C) @ROD DalBI®El al®a]BOT HEMBHOHN)E:?

10. ayomalm)aile:@)ns Grys @IVIeNSs 60) ald(@OIOM @Yo 12 HAV.A, &)S00Mm
@R0ANo 2101AWOAN0 G2l0)CMUINSS 68:06M 60° ERYVIG3 AT VM) alle:WOS

a) VOO EHEMENIB)E:?
b) aidlanwoo g @@ ?
C) a@TNI@ )@ elgd HaI8Bo HHOBH)0?

11, 12 Gald3\6BBUdI8) 5 AVGCHIB arlmo. (5 x2=10)

11.

40
l s3] AlIBPEPM IGIUFRIM E&(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22



mpmdewduy X nemimo

BGO ARHOWBS AU TNAV®)aild®)o GRARLEWNISAN0 ¢WIRlala] *LINO)al206M 21l(®
OIG @RARLEVISOBINM @Yo 9 HIL.AT Do CLIMOIOMINMW @Y Mo 24
oaL.0°1 ®o BRYHYAM).

a) AOIVO)alle:IOS OVWOO af)(@ W6 ?

=3

) AyOOAV®)aila@ies AlydaI®o af)(@Woem?

O

)  @RARLEVISOWIOM QILAIMO AWM ?

o

) ceIN0)alOilang QIj0ai®o ag)@Wosm?
12. oe2 6no8EB810S EROMBS)HS @RoUdNINWo 3:4 @RYE:aM).
a) GUISEB8YOS DalCIMEINIVASANGHSIOS @ROUIENITWO B06M)d:?

b) @RBYcwIsTtlag Daldlmel aloesal 4507 al.oav.0'l. GRWITE NROLHE
CUOSOMINM DalBIMEl al®a|30l af) @6 ?

C) oadlmel aloe|sal 3007 21.600.07 GBW GRIVAO GVITHOD OB GYOO
1 000271 9838 )@ §2I01Q CUI[EBBOHS R0Q00?

41
s3] AlIBPEPM IGIUFRIM E&(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



mpmdewduy X nemimo

0aIMEIaI6OBUD
OME Mgafls

1.
a) asaeslend Migo = 18 eav.al
b) a@lan@oo = /152 _9?
= N144 = 12 eav.a’.
$ &
N $
2.
10cm

TMV22IMYO TOM)aild©)eS alo@uolMeIn0s)M® (C), #006mo ag 2 (@eH06emeas
81GSW0 MANIRODAM GHeNd 90° o @RMITE &Sy D06,
3. a1086angsal 4b = 40cm

40
alosales b = il 10 eav.0.

11Ir = 1000cm?
1
o8ss0] = 3 b*h= 1000

l><102><h:lOO
3
1000x 3
h = s— =30 aav.o).
10
h 10cm

a) 210l = ERARLATMOTIE @Ro [ = 10 eav.a’l
b) 10621980l = 210a1MI80

2zxr= wl
r= % = 102 =5 gav.o.

42
l sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22



mpmdewduy X nemimo

5. a) ansasslend Mige = 20 eav.a’l

b) h =20 eav.a.
2101aN©Eo ¢ = h2+(%)2

= V207 +10°

10 /5 ewv.ol
C) 9alBlmAl aloal8al = p2 4 2p/

= 202+(2><20><10\/§)

400 + 400 /5
= 400 (1+\/§) al.eau.a.

0.
3x
2
a) alo3 GEROo = 3 > 210lan©@o
2
E 80Wo
b) & BEHM V° ERYWOTS % 27 x 3x =27 x 2x
360° x 2 .
y=—3 =240
OR
o 2 o
BH(MBBBH6M = 3607 x 37 240
7. V, = v,

r1:r2=2:3=2k:3k

1 1
a) 57[’”12]/11 = 5727”22//12

43
s3] AlIBPEPM IGIUFRIM E&(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



mpmdewduy X nemimo

4h1=9h2
ﬁ_9
h2_4 hlzh2=9 4

8. a) al0lapwoo = AOMERIVOMINM @Roo = 20 eav.a’l

216
— X 27 x 20 =
216x20
ro= = 12 sav.a.

360
c) owooh = p_,2
= /20 -12> = 16 aav.o.

1
d) oiaioo = zrh

= % Tx122 %16

=768 7 cpim eau.20.

C
Z Q
9. N
Scm Scm
a)  AUN®HBES RO MIse = 8 x 10 = 80 eav.2l.
b) a@lay@oo, ¢ = /10> -5
= J75 = 53 cm
C) DaIBlmEl al0a]80l = p% 4 2p¢
= 10242 x 10 x 53
= 100 + 100./3
= 100 + (100 x 1.73)
= 273 ateav.ol
A
h
10.
B C
r=12cm

a) 30° 60° 90° Wleamoemomilad 30° Des af@leowss alvwo = 12 eav.x.
(@R ®o)

44
l sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22



mpmdewduy X nemimo

o@oo h = 60° Jss ag@loom8s alvo
=12 /3 eau.2l.

b) a@lay@oo ¢ =2 x 12 = 24 sav.al.

C) al@olen o8s30l = % r’h = % 7x12°x124/3
= 5763 7 ceim eav.al.
= 3128 ceim oav.a.
= 3.128 eilgd

11. a) ayoI®)alleios 9@oo = 24 -9 = 15 eau.al.

1 1
b) ayem®)alle:@es alyoadmo = Eﬁrzh = Eﬁx9le5= 405 wem’

2 2
c) @RARLEVISTINM aljdaimo =§7rr3 = E;zx93 = 486 mem’

d) @pes aoadmo = 405 zcm’ + 486 wcm’

= 891 zcm’
12. n:r,=3:4=3r:4r
Q) 4z’ Az =1 i = (Gr) o (4r)
=9:16
b) 9:16=4507r : a
a= @ = 800 7cm’

C) @RARLENISOMINMR Daldl®eal aloa]sal , 37,2 =300 7

300
r= = = 10 sav.o.

92101Q @RARLEWISOMINM @R = 1 eav.al.

@PARLEVIZOMOG Algdaimo

L GUOBEEBBROS of)eo = 80} 921010 ¢VISEWIOA Alydaido

20 7 x10°
= 3
‘317”1 = §”XIOOOXE = 500 cnoseByd

45
sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



mpmdewduy X nemimo

oMl 9
sRpolmIio enfisenemimnilo
a0ca»93 : 30
avao : 1 memlead
1 M@0 3 AUNEWYBS G21034683U3B 2 AVEHIB arlmo. (3 x2=26)

L. (1, 2), (9, 6) apanl enilsyenud cwoxlajlenyan alo Q@O AlyOaLAd6M).

a) QOMEHBOMING TV}2lETVORIYHUE af)P)M)H?

=3

DD QI OMODNHG @RHOO af)(@ WO ?

)
)

N
o

@RHUOENIIN3Y GH(MBARo @Yo 5 WIEMINL GRPHY AUNCAVINM TVAAE:Y0 ) LY.
b) o ayomoawleal agomeslene &) il3aled aV)ald:TVOEILHUD af) P)D)b:.
3. A(2,5), B (4, k) agpan? enilmyenut cwolaflenyam alomes aldlal % @RY6M.
a) k avjailaflesyan avoaly «p@?
b) AB afan alo@es awienilms)aiload av)ald:auoalidned af)9ymyd..
4, 5 Gald3\6EBUdAS 3 MVCHHIB arlmo. (2 x3=6)
4. A, B apan7 nilms)e98)9S T0)aldTvoeidhud oLno@ae (3, 2), (8, 7) maiwosm.
a) AB opan alo®ileel 26Qoo) enil)aileoad aujald:Toalydd af) 3@, .

b) AP :PB = 2: 3 aneoosesallwo AB agan alowileear enilas)anem P ags:lod
Pw)es au)ald:aquoalidud @6 andos)ds.

5. Y B/ 4 )

X 0 A(LO) X

v

2l @O B agyan enilsyailond x-avjald:avoaly 4 @Ryem.

a) B )9S Y-av)ald:avosly «f)amoem?

b) AB ©os 2101al &6mE9060)d:.

Cc) AB «f)m Q00)0sS AVRQ0E:I0 af)P}@)d:.

6, 7 Gald3\63BU3a0 4 MVGCHHIB arlmo. (2 x4 =8)

6. a A (3, 5), B (5, 9) apamT enilmyseoslenosoyss alowleal 80) snila3)aiosm

16 C (1, k) ap®lad k avyailaflenyan avoaly og@?
selg) AiBPEDPAY aIGIUFIRIMN B (Bo MIR3AIMMMal3Ro 2021 - 22



mpmdewduy X nemimo

b) @ avleeal agemooy milm)ailleadio X-T0)2le:TVoa Y0 Y-V} ld:aVoRI )0
©®o2lenss nITwo af)amoem ?

X' X
0 /B

A

2l@E@3 AB og)an a10@)es avaansio 3x-2y -6 = 0. aganmosm. D Qo
Y-GR&SUOO 2)01a]} SHSEMAD niliByanem A. X-GR&EUOO MOlaf) SHSHNAD
enilmyanem B. alowleel 26go0) snilyalsm P.

a) A @S X-AVald:TVo6Y af)aANI6M P
b) OA ves ®™I8o afa?
c) OB oes ™lI8o ag)@woem?

d) P apan enilmyailond x-a0yalsqvoali@io Y-aVjaldaVoali®o  BGO aVoaY
oM af)&108 Pes a0jaldT0oaydul af)Py)ds.

8, 9 Gald3\6BUdas 5 MIABH arlmo. (2 x5 =10)
8. a) (2,9), (3, 8) appa enilmyeeud cwalajla)) QIOSHAN QAUOWIOS 21G1QT af)P)MI.
b) oD aoWes MVRAAIB®:I0 af)P}DB?

c) (% Y) agam enila3) oM alolenesmeslad (x + 1, y +3) agyam enilmyano em
Ao W1e06man S VB b:.

9. coH@Olond avalsavoalieud (3, 4) GRW alyEmo GRYWIE Mmilm)allenns &san)
Gal0d)aM).

a) AOOODIHMG @RHOO Af)INIEM P

b) ayomovleal 80) snilByaIem (X, Y) «g)eslcd X, Y Dol ®aZIenss RITWo of)$)
@)?

c) (2, 3) oo ayomomleal enilBIAIEeMO af)Mm al@lGUOW]HE)d:.

47
s3] AlIBPEPM IGIUFRIM E&(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



mpmdewduy X nemimo

sapol@N@3o enfisenemimnizo

OME Mgafls
1. a) ayoomes@o (5, 4)
b) @moo= [(5-1F+(4-2) = 20 = 25
2. a) aAoeolem TG 0 X+ )7 =25
b) (5, 0)

3

~ =

. k-5-=
~ k=8
b) A(2,5),B 4 8)
AB o)ps awgenilm) = [37 Ej

2
(11 9
4. a) v alewleel 26Q00) eilazyalosm [3, Ej
B
b) P @es aualsavoaly 3 ®.7)
P(x.»)
_ [3+%(8—3), 2+ 3(7—2)j ) -
5 5
=(5, 4 £G.2)
5. a B oes y-mjalsavoaly = 3.3
b) AB afa al0W)es 2I0lai = 31/‘5__10 =
c) AB ves avaalos o
y-0 _
x—1 3
Yy=3 (x-1)
V3 x-y=J3=0
9-5 4

6. a AB opan alowes aldlal = 5.3 2 2

(1, k), (3, 5) agyamT enilByeeSENHSB8 AUOWHS aldlal = 2.

5k
3-1 2
5_

k=

W

=4

—

48
l sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22



mpmdewduy X nemimo

b) aleloal age®on) milByallodio X-T0jald:TVoAILW)0 Y- TV aldTVo6IYW)o
®aAlER8s NIMWo af)MN@ DD QAIOWYHS TLAAIIE: JR06M).

X- V)2 1B TVOELYD0 Y- TV} ald: VoI )0 ®AIEN88 enIMWwo

y->5 _
x—3_2
y—-5=2x-6
2x-y-1=0

7. a A oes x aalsavoaly =0

b) OA = 3 wemig
c) OB =2 oemlg
d) P oes cmalsavoalyaeud (k, k) agyeoansyomoms
3k-2k-6=0
~ k=6
-5

b) alewes avaaneyo

y—=5

x—2=3
3(x-2) =y-95
3x-y-1=0

C) QoWeSs aldlal = 3 = %

0D aloWleel 80) nilm)ailoag X-aV)aldaLoa I WIS 1 &)FHWI0 Y-aV)2ld:avo6 Y
GOOS 3 &)G)HWIo DalTMIM &HISIIM enilBiane DE® AUCWVIGRIS) NIVl
H6)}0.

(% Y) c)amo® D alodileel enileyaneemsl@d (x + 1, y+3) «anm)o mecm o
oleal enilmyanolclen)o.

9. a @roo = 32142 = 5 Wemly
b) (x-3)° + (y-4)°’ =25
c) (2, 3), (3,4) ma owlenss @reLlo

= JB-2)"+(4-3)
=2

J2 <9, arO®me:et (2, 3) a)an oD ayomomileal enils) @rel.

49
sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



mpmdewduy X nemimo

oMl 10
NInNZnlB60BUD
a0G93 : 20
avao : 30 alang
1, 2 Gald3YeBU3AY 2 AVEHIB arlmo. (2x2=4)

—_

k og@ aquoaly @ry@:emuoeoem (xX-1) a)aD@  x? 4 fy +12 OW CLISH2IBIADD.
2. Y ix+1 )M 6NIa0aIBOO OMNE SaNI0 &I NIa0)al36B8)0S MM ManLIRdWV
af) MM HFIVNLl o)) @SV 06) .
3 MMD@I 6 AUNOWIBB Gald3463BUdA 3 TVCHHIA arlMo. (4 x3=12)
3. X 80) af)smO3avoe I WI6.

a) ¥ +10x GMOS aF® ALOAIY &)SIWOM MO®OD) al)BeMAUGNROE:)O0.

b) m «aBo®08H MVOIYHUB @YBYEMUILON 2 4+ x + 64 of)aID 6NIaO)alB0 B0}
al)@eMAIG N0 EIIM D).

4. ax’+bx+c AN OMBI0 HIM] NIa0)al3OMIOA B0) “RISHo (x+1) GrWods
b = a + ¢ ag)an} o® SV E9) .
5. p(¥) 80} eniaoyalz@6m.
a) p(l) = 0, p(-2) = 0, p(2) = 0 erWIT P(Y)ead s8aNiom ™ oIS ea3ud
)9} M) .
P(x) om 80) 2)amoos @] 6n1a0)al3n00] af)Qy®m)ds.
) = x'—4x+2
a) P(S) aB® avosIyOEM.
b) p(d —p (5) oM e BANIOEBL@] NIOYRIBEBRRIONS EMMaNLINOW] af)PID)H>.
Ga2l0BL0 7 M 4 AVEIAB. (1 x4=4)
7. p(H=x+7x+12
a) p(x) om e SN0 B NIAOYaIBEEBBYOS EMManLINOW] af)P)D)bs.

b) p(x) = 0 ERWOGE X ERBYWVI AUEIARAN AVOAIIEHUE aGODEIo.

50
l s3] AlIBPEPM IGIUFRIM E&(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22



mpmdewduy X nemimo

NlaN3alB60BUd
OME Mgafls

1. k=-13
2. Yix+1= (x-a)(x-b) = x> —(a+b)x+ab

atb=-1,ab=1

(a-Db)? = (atb)? -4 ab= (-1) —4x1=1-4=-3

snailos (a — b) a0} coallw avoaly @rIlal

L X7+ x+1 OM 0N BANIOHID] U0 IBEBRES MNEMMaDLIZOW] )@ HEIWIaL
3. a) 25

b) m = 16 erecisled —16

4, (x+1), ax® +bx+c VYOS B0) “LISSHROVIMOTCT

a(-1)> +b(-1)+c=0
a-b+c=0
- b=atc
5. a PN o a8anio HiMI CLISHEBRU.
(x-1), (x+ 2), (x—2)
b)  plg =(x-1) (x+2) (x-2)
= x' —-x’—4x+4
6. a) pPO)=35-4x5+2=7
b) p(-P(5)=x"-4x+2-7
= x"—4x-5
= (x=35) (x+1)
7. a) p=xP+Tx+12
= (x+3) (x+4)
b) p(9=0
(x+3) (x+4)=0

x=-3,x=-4

51
sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



mpmdewduy X nemimo

WemlQ 11
mualol allaIeEN6eMEs
aeE93 : 20
avaWo : 30 g
1 -00OO GaldBYOMIN 2 AVEIAB. (1 x2=2)

1.  2nesS 930S)OMICIENID ERSANGHSIONS DWIA0 BHEMENIHN)dB>?
24, 33, 16, 28, 12, 14
2, 3 Gald3463BUdAN 4 AVGMHIB arlmo (2 x4 =8)

2. 80) fOMleel 7 551008 2ENOal0THUVIGE elgla) TVEHI0)HSIM alQIOS
0 B>05) O B1EN AN .

15, 10, 25, 16, 12,9, 11
a) aUGHHIOIBHBIOS BOWI0 BHEMENIEN B 2
b) awia M5e®0d agf)@® o ?
3. 80} (nIGBUIHNID 35 »)SI0NIERAS ATVAICYROMOIIHM GRSITLNOMMTIGE Mo GGEla]
algleoeM 2 )OS §BOS}OHIB1Ee)aN D).

MOAVAIEYBIMo (@)al) 3)S)oMIGBFNS af)éNo
5000 3
6000 7
7000 10
8000 5
9000 6
10000 4

BISY0NIEBRHS BOTVAIO}RIMTMIHM @RSITVLNOMOBIGE (B 186l 2J0w3,

a)  af)MOVOAD HYSIENIOMIHG 2OTLAICYAOMAIEM AWIA AITVAIRYAIMO?
b) 2awia 200VQEROMO BEMENHIB)E:?
4, 5 Gald3\6BBUdAS 5 MVGHIB arlmo. (2 x5 =10)

4. 80) Koavlonl £)51508 9WOONINNG @RSITLNIMOMIGE af)so @10la] algle:®osm
2NAIOS OBHIS)ONIBIEHNADD).

2wWaoo (aav.m) 351 BSOS ag)sMo
145 - 150 6
150 - 155 12
155 - 160 2
160 - 165 )
165 - 170 11

170 — 175 9
52
s3] AlIBPEPM IGIUFRIM E&(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22



mpmdewduy X nemimo

B)515H08 DVWOAMIMAVAl2] (H2OIe3 MG WOM3,

a) ) @O2OTD B)51WOS OWEREM WD DO ?

b) 21-0000m $)S51VOS PVWOo AVEB:@a] (alHO00 af)(@WIEM ?
C) QWD DVOO HEMBNIBN)D>.

S.  80) HOWIeR! 3)SIHUWBE HMBP) aloTSHUTSH elcla] 203G @RSITLOIM
OIB8 ag)eNo MBla] alSle®IM 2RAIAS HHISIOTIGISNIND.

M3 B6) $YS1DHBIOS af)so
0-10 3
10-20
20-30
30 -40
40 - 50
50 - 60
60-70
70 - 80

S © 0 U1 b~ O O

SGlHO8 208061008 @RSINVNOMODITT (H2 1B G2 Jom3,
a) 23-000Q H)SlH6 HISIW B0BHH TVE-TIa] (ald000 af)(@ O ?

b) awia 20868 HEMBHIBN)H. ?

53
s3] AlIBPEPM IGIUFRIM E&(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



mpmdewduy X nemimo

Mol AdlAIEEM ENeMEs
OME Mgafls

1. @prSAN®68 @REOIa0M(E:ACMINEIL)H]WO3.

12, 14, 16, 24, 28, 33
16+24

2

40

2
20
15+10+25+16+12+9+11
7

QW 2o =

2. a owymo =
%
7
=14
b) aSe®00)e08 @RYEIAOEM(BHACMIHLILITWOT3,

9, 10, 11,[12], 15, 16, 25

awymo = 12
3. MOAVAIEYBIMo (@)al) 3)S)oMIGBFNS af)eNo
5000 awo 3
6000 awo 10
7000 awo 20
8000 awo 25
9000 awo 31
10000 awo 35

a)  18-000TM &)S)oNIAMING 2OTVAIYAOMAEM AWIA AOTVAIGIAOMo.

b) oawia moamvaioy@omo =7000 ©)al

4, 9waoo (aav.nl) SIS1DHBOS af)so
150 ¢meooud @0l 6
155 @me90ud #)0al 18
160 cmeooud @)0al 20
165 cme0ud H)0al 25
170 cmeooud @)o0al 36
175 cme90ud £)0al 45

a)  23-0200 B)S|HBOS OWORVEM AWID DVWOO.

b) 160 - 165 om 5 m)ely 9al allcdNEBSIV] U2 0@ 60) QalalleonOmlad

54
l sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22



mpmdewduy X nemimo

5
alenafo d = i 1
21-0200 &)51Wes owoo = 160 + %

=160 + Y

= 160 ¥

C) 2WiR VOO = 23-0260 BHSIVOS VOO

= 160 ¥, + 2d
=160 Yo+ 2 x 1
= 160 Y, + 2
=162 Y
S. M3 H6) DYIS1DHBIOS ag)sMo

10 cme9oud s)0al 3

20 cme90ud &0l 9

30 eme90ud & 00l 18

40 cmen0Ud &)00l 22

[50 GMENHIUB H)00l 27 ]

60 cme9Houd y0al 35

70 6ne9H0UB &Hy0al 44

80 am#9Houd &Hy0al 50

a) 40 - 50 6)(7)18 mely 9a10ileonaEBs0W] W2 0@, 80) Ralailgdnamlend
alenalo d = 5 - 2

. 23-00T &)Gleudes &gl m0dss = 40 +%

=40+ %

=40 + 1
=41
b) 25-0000®m &)5les @l 20dses = 41 + 2d
=41 +2x2
=45
26-020T H)Sles KI5l 20@e = 45 + 2
=47

25-0600 &)5lWIOS NOQHE) + 26-00ODM &)SIVWIOS AIBH6)

WD 20Q88 =
2

45+47

2
92
=5 =46

55
sdlg) AlIBPEPM IRIUFRIM EB(Bo OIEAIMMMal3Go 2021 — 22 l



